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Zápis č.2/2022 ze zasedání Zastupitelstva obce Zbenice, 
ze dne 22.3.2022 

 
 
Přítomni: Václav Vítek, Blanka Běloušková, Alice Makovcová, Markéta Mazourová, Miloš Tuháček, 

Zdeňka Vršecká 
Omluveni:   Bc.Simona Černá 
Hosté :  - 
   

Zasedání zastupitelstva obce Zbenice bylo zahájeno v 19:00 hod v zasedací místnosti 
Obecního úřadu ve Zbenicích starostou obce Václavem Vítkem. Starosta dále z prezenční listiny 
přítomných členů zastupitelstva (příloha č.1) konstatoval, že je přítomno 6 členů z celkového počtu 7 
členů zastupitelstva, takže zastupitelstvo je usnášeníschopné. 

 
 
Program: 
 

1) Schválení programu zasedání. 
2) Volba ověřovatelů zápisu.     
3) Kontrola usnesení z minulého zasedání zastupitelstva ze dne 8.2.2022 
4) Dodatek ke smlouvě na zpracování účetnictví 
5) Výběr dodavatele pro realizaci zakázky malého rozsahu  
6) Výměna venkovní vitríny 
7) Smlouva o poskytování služeb 
8) Různé obecní záležitosti 

 
Oproti zveřejněnému programu veřejného zasedání byl doplněn bod č.- - 

 

1. Schválení programu zasedání. 
 

Starosta seznámil přítomné s návrhem programu v souladu s informací zveřejněnou na úřední 
desce. K navrženému programu nebyly podány žádné připomínky. Program zasedání byl schválen. 
 

Návrh usnesení č. 1: 
Zastupitelstvo obce Zbenice schvaluje předložený program veřejného zasedání. 

 
Výsledek hlasování:     pro  - 6 proti    -   0  zdržel se   -   0      nehlasoval   -   1 
Usnesení  č.1 bylo schváleno 

 
 

2. Volba ověřovatelů zápisu  
 

Starosta navrhl určit ověřovateli zápisu pí.Blanku Bělouškovou a pí.Zdeňku Vršeckou. K návrhu 
nebyly vzneseny žádné protinávrhy. 
 

Návrh usnesení č. 2 
Zastupitelstvo obce Zbenice po projednání ustanovuje pí.Blanku Bělouškovou a pí.Zdeňku Vršeckou 
 
Výsledek hlasování:     pro  -   6 proti    -   0  zdržel se   -   0      nehlasoval   -   1 
Usnesení  č.2 bylo schváleno 
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3. Kontrola usnesení z minulého zasedání zastupitelstva. 
 

Starosta provedl kontrolu usnesení z minulého zasedání zastupitelstva ze dne 8.2.2022 . 
 

Usnesení  č.3  
Zastupitelstvo obce Zbenice bere kontrolu usnesení z minulého zasedání zastupitelstva na 
vědomí   
 
 
 

4. Dodatek ke smlouvě na zpracování účetnictví 
 

Starosta předložil přítomným zastupitelům dodatek ke smlouvě na zpracování účetnictví -
příloha č.2. 
 

Návrh usnesení č. 4 
Zastupitelstvo obce Zbenice po projednání schvaluje navýšit odměnu účetní obce na celkovou částku 
5.500,- Kč za měsíc. 
 
Výsledek hlasování:   pro  - 6 proti    -   0  zdržel se   -   0      nehlasoval   -   1 
Usnesení  č.4 bylo schváleno 
 
 

 
5. Výběr dodavatele pro realizaci zakázky malého rozsahu  

 
Starosta informoval přítomné se zprávou hodnotící komise na zakázku „Výměna oken a dveří 

v budově OÚ" ze dne 8.3.2022 (příloha č.3). Jedná se o realizaci zakázky, dle vnitřní směrnice č. 
1/2020 pro zadávání veřejných zakázek malého rozsahu. Pro realizaci těchto veřejných zakázek vybírá 
dodavatele zastupitelstvo obce na základě zprávy hodnotící komise. 
 

Návrh usnesení č. 5 
Zastupitelstvo obce Zbenice konstatuje, že veřejná zakázka malého rozsahu na akci „Výměna oken a 
dveří v budově OÚ“ proběhla v souladu se zákonem o zadávání veřejných zakázek, resp. Vnitřní 
směrnice pro zadávání veřejných zakázek malého rozsahu č. 1/2020. Hodnotící komise jako vítěze 
veřejné zakázky určila fi. ADORN, s.r.o., se sídlem Legionářů 378, Příbram. Zastupitelstvo obce 
souhlasí s tím, aby starosta obce uzavřel s vítěznou firmou smlouvu o dílo na realizaci této akce.  
Cena díla je 244 875,00 Kč bez DPH. 
 
Výsledek hlasování:   pro  - 6 proti    -   0  zdržel se   -   0      nehlasoval   -   1 
Usnesení  č.5 bylo schváleno 
 
 
 

6. Výměna venkovní vitríny 
Starosta informoval přítomné zastupitele o nutnosti výměny venkovní vitríny, která byla 

poškozena při nedávné větrné kalamitě. 
 
.Návrh usnesení č. 6 

Zastupitelstvo obce Zbenice po projednání souhlasí s nákupem nové venkovní vitríny v hliníkovém 
provedení, typ: XXL60 - 24xA4 /1000x1950 mm od spol. FORPLAST SYSTEMS s.r.o v ceně 16 238 Kč 
 
Výsledek hlasování:   pro  - 6 proti    -   0  zdržel se   -   0      nehlasoval   -   1 
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Usnesení  č.6 bylo schváleno 
 
 
 

7. Smlouva o poskytování služeb 
 
Starosta předložil přítomným zastupitelům s návrh RS č.622 o poskytování služeb se spol. SVZ 
Centrum s.r.o. (příloha č.4). Předmětem této smlouvy je rámcová úprava právních vztahů smluvních 
stran vznikajících při poskytování zhotovitelových služeb převzetí a využití či odstranění biologicky 
rozložitelných odpadů, jejichž původcem podle zákona o odpadech je objednatel, v jednotlivých 
zařízeních zhotovitele, a při poskytování dalších služeb zhotovitele, dle požadavků objednatele 
učiněných v rámci dílčích objednávek služeb zhotovitele. Zhotovitel je osobou oprávněnou k podnikání 
v oblasti nakládání s odpady a provozovatelem zařízení pro nakládání s odpady ve smyslu zákona o 
odpadech. Ceny za uložení odpadů jsou uvedeny v příloze č.1 ke sml.č.622. 

 
Návrh usnesení č. 7 
Zastupitelstvo obce Zbenice po projednání souhlasí s předloženým návrhem RS a souhlasí, aby 

starosta smlouvu podepsal. 
 
Výsledek hlasování:   pro  - 6 proti    -   0  zdržel se   -   0      nehlasoval   -   1 
Usnesení  č.7 bylo schváleno 

 
 

 
8. Různé obecní záležitosti 

 
- výstavba nové optické nadzemní sítě 
- příprava holiny pro novou výsadbu v obecním lese 

 
 
 
Přílohy zápisu:  
 
č.1) Prezenční listina 
č.2)  Dodatek ke smlouvě na zpracování účetnictví  
č.3) Zápis o posouzení a hodnocení nabídek - Výměna oken a dveří v budově OÚ 
č.4) Návrh RS č.622 o poskytování služeb 
 
 
 
Zapsal, dne 29.3.2022 
 
   
Václav Vítek,  
starosta obce:    ……………………………….. 
  
 
 
 
Ověřovatelé zápisu:   …..........................................      
 
  
     …..........................................      


